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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MAIO DE 2019 

Publicação 03 de maio de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA; 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 902/19, de autoria do Ilustre Vereador 

Geraldo Francisco da Silva (Geraldo Silva): 

 Dr. José Pinto Quezado – Presidente da OAB-Subseção de Araguaína; 

 Demais Membros da Diretoria. 

Assunto: Para homenagear os 30 anos da OAB-TO, com o reconhecimento pelos 

relevantes trabalhos. 

 

REQUERIMENTOS:   

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 1021/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de um Hospital 
Municipal nas imediações do Setor Jardim das Flores. 

Nº 1022/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal edição do Projeto Prefeitura nos 
Bairros no Setor Jardim Belo. 

Nº 1023/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal edição do Projeto Prefeitura nos 
Bairros no Setor Carajás. 

Nº 1024/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal edição do Projeto Prefeitura nos 
Bairros no Setor Santa Terezinha. 

Nº 1044/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de um semáforo no 
cruzamento das Ruas Aparecida e Falcão Coelho no Bairro São João. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO  

Nº 997/19 – Requerendo ao Sr. Nicasio Rodrigues Mourão, Diretor do Departamento 
Municipal de Posturas e Edificações (DEMUPE), a fiscalização da limpeza de lotes 
baldios da Rua Pamerodes no Setor Camargo. 
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Nº 998/19 – Requerendo ao Sr. Nicasio Rodrigues Mourão, Diretor do Departamento 
Municipal de Posturas e Edificações (DEMUPE), a fiscalização da limpeza de lotes 
baldios da Rua Hortelã no Setor Camargo. 

Nº 999/19 - Requerendo ao Sr. Nicasio Rodrigues Mourão, Diretor do Departamento 
Municipal de Posturas e Edificações (DEMUPE), a fiscalização da limpeza de lotes 
baldios da Rua 08 no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1090/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe 
ofício para Empresa BRK Ambiental, requerendo a composição detalhada da 
Planilha de Custo Operacional, para determinar o valor a ser cobrado tanto na tarifa 
de água tratada como da coleta de esgoto. 

Nº 1092/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, a realização de uma 
Audiência Pública com os seguintes convidados: 

 Kátia Abreu – Senadora da Republica pelo Estado do Tocantins; 

 Irajá – Senador da Republica pelo Estado do Tocantins; 

 Luis Eduardo Bovolato – Reitor da Universidade Federal do Tocantins 

(UFT).; 

 José Manoel Sanches – Diretor do Campus de Araguaína da Universidade 

Federal do Tocantins (UFT).; 

 Nataniel da Vera Cruz – Diretor do Campus Tocantinópolis da Universidade 

Federal do Tocantinópolis (UFT). 

Assunto: Debater acerca da Universidade Federal do Norte do Tocantins (UFNT). 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1089/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal que sejam colocados os postes 
para iluminação pública na Rua das Jabuticabeiras, quadras E9 e E10, na Rua das 
Macieiras, quadra E9, na Rua das Jaqueiras, quadra E7 e na Rua das Goiabeiras, 
quadra E7 no Setor Araguaína Sul II. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 1075/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reforma da Praça onde está 
localizada a Estátua do Cristo Redentor em nossa Cidade. 

Nº 1076/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reforma e revitalização da 
Estátua do Cristo Redentor em nossa Cidade. 

Nº 1077/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica da Rua 08 na Vila Aliança. 
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Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 1078/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal sinalização horizontal e vertical 
na Av. Goiânia, esquina com a Av. Santa Isabel no Setor Jardim Esplanada. 

Nº 1086/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua São Jorge no Setor São Miguel. 

Nº 1087/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Santa Catarina no Setor São Miguel. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 923/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de cestos de lixo 
reciclável na Via Lago. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 1081/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação e encascalhamento 
na Rua Olinda no Setor Jardim Beira Lago. 

Nº 1108/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Arco Iris no Setor Parque Sonhos Dourados. 

Nº 1109/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica na Rua 
Amazonas no Setor Parque Sonhos Dourados. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 1110/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o envio de um projeto de Lei a 
este Poder Legislativo, propondo a alteração da Lei n° 2.503, de 08 de maio de 2007, 
que criou o Sistema de transporte escolar no Âmbito do Município de Araguaína, de 
forma que, os veículos com capacidade para até 15 passageiros não ultrapassem 14 
(quatorze) anos da data de fabricação, e os demais veículos com maior capacidade 
não ultrapassem 20 (vinte) anos da data de fabricação. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 1016/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal uma academia ao ar livre na área 
da Praça do Setor Lago Azul I.  

Nº 1017/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal limpeza do canteiro da Praça do 
Setor Lago Azul I. 

Nº 1018/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal limpeza do canteiro da Av. 
Tocantins no Setor Araguaína Sul II. 
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Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 1040/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Av. Jatobá, em frente à Construbem no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1041/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Av. Jatobá, em frente à Escola Joséfa Dias no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1042/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Av. Jatobá, em frente à Drogasul no Setor Araguaína Sul. 

Nº 1054/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição da iluminação pública 
na Rua Curitibano no Setor Vitória. 

Nº 1055/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição da iluminação pública 
na Rua Lages no Setor Vitória. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 1030/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua Chuva de Prata no Setor Parque Sonhos Dourados. 

Nº 1031/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 02 na Vila Cearense. 

Nº 1032/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 01 na Vila Cearense. 

Nº 1045/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Flor de Lotus no Setor jardim Pedra Alta. 

Nº 1094/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua Camargo no Setor Camargo. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 984/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura da faixa de pedestre na 
Rua das Mangueiras, esquina com a Rua 13 de Dezembro no Centro. 

Vereador: CARLOS DA SILVA LEITE 

Nº 1009/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 41 no Setor Nova Araguaína. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão)  

Nº 1082/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Av. Prefeito João de Sousa Lima, após a rotatória da Feirinha no Bairro 
Eldorado. 
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Nº 1083/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 21 de Maio no Bairro Santa Terezinha. 

Nº 1084/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de redutor de 
velocidade modelo tachão, em frente ao Colégio Francisco Máximo na Rua Santa 
Terezinha no Bairro Santa Terezinha. 

Nº 1085/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pintura de faixa de pedestre, em 
frente ao Colégio Francisco Máximo na Rua Santa Terezinha no Bairro Santa 
Terezinha. 

Nº 1088/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reabertura do Posto de Saúde do 
Bairro Santa Terezinha. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1004/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Rua J no Setor Morada do Sol. 

Nº 1005/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento 
e pavimentação asfáltica na Av. 14 no Setor Morada do Sol. 

Nº 1098/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, que envie convite a 
Srª. Sueli dos Reis dos Santos, proprietária das Óticas Carol para comparecer a esta 
Casa de Leis em uma data a ser marcada para divulgar o Projeto Social Pequenos 
Olhares. 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 111/19 – Indicando ao Dep. Federal Célio Moura, a necessidade de destinar 
emenda parlamentar para a construção de uma ponte sobre o Córrego Atoleiro no 
Assentamento P.A Rio Preto. 

Nº 112/19 – Indicando ao Senador Irajá Abreu, a necessidade de destinar emenda 
parlamentar para a construção de uma ponte sobre o Córrego Atoleiro no 
Assentamento P.A Rio Preto. 

Nº 129/19 – Indicando ao Dep. Federal Osires Damaso, a necessidade de destinar 
emenda parlamentar para a construção de uma ponte sobre o Córrego Atoleiro no 
Assentamento P.A Rio Preto. 

Nº 130/19 – Indicando ao Dep. Federal Carlos Henrique Gaguim, a necessidade de 
destinar emenda parlamentar para a construção de uma ponte sobre o Córrego 
Atoleiro no Assentamento P.A Rio Preto. 
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Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 120/19 – Indicando à Dep. Federal Professora Dorinha, que interfira junto ao 
Órgão Competente para a construção de um Viaduto com passarela para pedestre 
no cruzamento da Av. Conego João Lima com a BR-153. 

Nº 121/19 – Indicando ao Dep. Federal Tiago Dimas, que interfira junto ao Órgão 
Competente para a construção de um Viaduto com passarela para pedestre no 
cruzamento da Av. Conego João Lima com a BR-153. 

Nº 122/19 – Indicando à Senadora Kátia Abreu, que interfira junto ao Órgão 
Competente para a construção de um Viaduto com passarela para pedestre no 
cruzamento da Av. Conego João Lima com a BR-153. 

Nº 123/19 – Indicando ao Senador Irajá Abreu, que interfira junto ao Órgão 
Competente para a construção de um Viaduto com passarela para pedestre no 
cruzamento da Av. Conego João Lima com a BR-153. 

Nº 124/19 – Indicando ao Senador Carlos Eduardo Gomes, que interfira junto ao 
Órgão Competente para a construção de um Viaduto com passarela para pedestre 
no cruzamento da Av. Conego João Lima com a BR-153. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 108/19 – Indicando à Senadora Katia Abreu, a necessidade de destinar Emenda 
Parlamentar para a reforma e ampliação do campo de futebol da rua das Tulipas, no 
Setor Jardim das Flores. 


